

梁园新区前进小学开展“亲近英语 拥抱世界”外教进课堂英语新体验主题活动

本报讯 为促进学校英语教学的发展,给学生切身体验中西方文化的机会,拓展学生的国际视野,近日,梁园新区前进小学特邀外教为英语社团的孩子们带来了别样精彩的英语课。

课堂上有着丰富教学经验的外教以纯正的发音、幽默的语言、充满童趣的肢体动作及灵活的教学方法,受到了学生们的欢迎。首先外教进入一年级课堂,一进教室,这位笑容满面的外教就立刻吸引了孩子们的眼球。在与学生们的互动交流过程中,外教流利地道的英语、诙谐幽默的肢体语言、与众不同的教学风格,都深深吸引着每一位学生。同学们聆听着纯正的英语口语,感受着英语的无限魅力,学生们表现出对外语学习的极大兴趣和信心。

外教进课堂,给孩子们提供了最真实的口语交流平台,孩子们不仅享受到学习英语、运用英语的快乐,更开阔了孩子们的视野。同时学校引进新的教学理念和教学方法,为学生搭建了全新的教学实践平台,更为学校的英语教学增添了亮丽的色彩! 小记者 刘子琦 辅导老师 谢晓燕 黄孝华

市八一路小学开展清明节系列活动

本报讯 又到一年清明时,为悼念革命烈士,缅怀先烈的丰功伟绩,加强少先队员的思想道德教育,商丘市八一路小学少先队大队部组织全体少先队员开展了以“英烈精神在身边”为主题的清明节系列活动。

利用国旗下讲话,辅导员宣讲清明节的历史、传统习俗等内容,从而让学生产生浓浓的民族情怀。号召高年级同学积极参加由中国文明网等重点新闻网站组织的“祭英烈网上征文活动”,同学们积极撰写心得体会,表达了对先烈的感恩和敬仰;中年级学生主办一份“英烈精神在身边”为主题的手抄报;低年级以班为单位举办以清明节为主题的班会,挖掘中华优秀传统文化,提高学生的文化素养和思想道德。另外,学校还积极组织开展了网上祭英烈的活动。学生们成功登录商丘文明网的《网上祭英烈》栏目,进行网上献花,网上鞠躬,向烈士留言的活动。

本次活动使全体少先队员们的思想道德水平得以提升,增强了学生的爱国主义情操。 小记者 刘笑雅 辅导老师 吴慧敏

丹墨香 语韵长 国学小报聚经典

本报讯 四月丹墨香,中华语韵长,梁园区“国学知识”手抄报评比活动聚国学经典,写中华灿烂,于2019年4月4日上午在梁园区教研室四楼会议室举行。

结合梁园区教体局进一步推进校园文化建设,构建和谐校园,在青少年中弘扬国学,传播经典,规言导行的工作思路。2019年3月,梁园区语委办牵头各中小学校精心组织,认真评比,举行了“国学知识”手抄报比赛,创作了近千份作品,大赛评审组结合活动主题,从用字规范、版面美观、图文并茂、内容向上等多个方面,评选出237份集欣赏性、知识性二者合一的精品手抄报进行表彰。前进小学魏昂含等77名学生的作品荣获一等奖,六中高舒畅等110名学生荣获二等奖,民二小学陶莉等187名老师获优秀辅导教师奖。16所学校荣获优秀组织奖。

“国学知识”手抄报比赛在我区已举办多年,同学们在比赛中受到了教育和熏陶,提升了自身对语言文字的鉴赏能力。活动推进和丰富了中小学校语言文字工作,已成为了梁园区语委办的精品赛事。今后,梁园区语委办将继续通过打造精品赛事,助力梁园少年茁壮成长,传播中华传统经典文化。 小记者 李佳恒 辅导老师 黄小奇 曾瑾

中国梦 春之声

本报讯 2019年4月2日,商丘市第二回民小学迎来了商丘市朗诵大咖。商丘市朗诵家协会主席梁东红带领多位市优秀朗诵家来到学校诵读经典,祝福祖国!

由商丘市第二回民小学、梁园区文化馆承办的“中国梦 春之声”2019年商丘市梁园区诗歌朗诵会隆重举行。此次诗歌朗诵会有梁园区文化旅游局、商丘市文化馆、商丘市朗诵家协会主办。商丘市第二回民小学校长兼党支部书记施鹏致辞。施鹏校长感谢各位领导的到来,介绍了学校开展经典诵读活动的经验和取得的成效以及近年来的办学成效。

商丘市文化馆馆长王刚、商丘市朗诵家协会主席梁东红,商丘市梁园区教体局副局长陈明波、语委办主任黄小琦、梁园区文化旅游局文艺科科长邱洪波、梁园区文化馆副馆长康玉华和学生及家长代表一起观看。

随后,商丘市朗诵家和商丘市第二回民小学的师生同台献艺,朗诵经典,祝福祖国!会场不断响起热烈掌声。 小记者 侯其昌 辅导老师 石会宾

商丘市外国语实验小学开展“我们的节日——清明”优秀手抄报展评活动

本报讯 清明节是中国传统节日之一,也是最重要的祭祀节日之一。为促进学生了解中华文化的精髓,弘扬中华民族文化,商丘市外国语实验小学开展了“我们的节日——清明”优秀手抄报展评活动。

活动中,同学们投入了极大的热情,精心准备,设计制作的手抄报版面美观,内容丰富,图文并茂。他们用自己稚嫩的画笔或写或画地记录下自己了解的清明风俗或英雄的故事,并以自己的方式解读清明、走近革命烈士。一份份清明节手抄报充分表达了同学们对先烈的感恩情怀以及对美好生活的向往和憧憬。 小记者 秦一文 辅导老师 张艳军

讲先辈故事 向国旗敬礼

本报讯 为了弘扬民族精神,培育学生爱国情怀。近日,市前进小学以传统清明节为契机,祝福祖国建国70周年,举行了“讲先辈故事 向国旗敬礼”朗诵比赛活动。

活动现场,选手们逐一登台表达对先辈的敬仰和祖国的热爱之情,小小年纪尽情地展示自己的风采,稚嫩的声音流露出对革命先辈的崇敬、对祖国的眷恋和热爱,展示了我校少年儿童朝气蓬勃、昂扬向上的精神风貌。

此次活动,加深了队员们对革命先烈的崇敬之情,增强了爱国情感。

小记者 余波翰 辅导老师 陈海燕 黄嘉欣

敬标准队礼 做文明队员

本报讯 近日,商丘市凯旋路第二小学以清明节为契机,组织学校低段中队辅导员和少先队员开展了“敬标准队礼 做文明队员”清明节主题班会活动。

此次主题班会活动分为两个层面:一是开展“敬标准队礼 做文明队员”规范队礼大讨论活动。中队辅导员组织队员们温习少先队知识,重温入队誓词,并围绕“担当民族复兴大任的时代新人”的要求,就养成教育习惯方面的好现象和不良现象展开大讨论,结合学校“行为养成教育好习惯”细则,引导队员改掉一个小缺点,培养一个好习惯,增长一项新技能。第二个层面是在一年级的新同学中开展“我想戴上红领巾”主题教育活动。通过大手牵小手、规范少先队礼仪,让学校低段的同学们全面了解队章、队礼、队仪、队活动等少先队基础知识,对少先队组织形成了初步认识,激发了他们对少先队的喜爱和向往之情,扎实做好清明节新队员入队前教育。

此次主题班会的开展,让学校的全体队员增进了对少先队的了解,规范了少先队礼仪,增强了责任感和使命感,帮助队员们更好地感知、理解、拥抱、融入新时代。 小记者 任红廷 辅导老师 张中华

市二实小组织观看《一抓到底正风纪》警示教育片

本报讯 近日,商丘市第二实验小学党支部组织全体领导班子成员及全体党员观看了中央重拳整治秦岭违建别墅的警示教育片《一抓到底正风纪》。

警示教育片《一抓到底正风纪》详细报道了秦岭北麓违建别墅问题,对习近平总书记先后六次就“秦岭违建”作出的重要批示指示进行了详细解读,对秦岭违建别墅迟迟得不到解决背后所反映的政治问题进行深度剖析,以及通过强力整治恢复青山绿水的全过程。

通过观看警示教育片,大家一致表示:国家对秦岭北麓违建别墅问题的整治,充分体现了我们党全面从严治党、维护党的政治纪律的严肃性和权威性的坚决态度,教训非常深刻,警示教育意义重大。在今后的工作中,一定要提高政治站位,树立党员意识,以党员的标准严格要求自己,以案为鉴、勇于担当、改进作风,不断推进市二实小教育教学工作取得新进展。

小记者 王诗雅 辅导老师 吴明艳 赵振

强师德 正师风 铸师魂

本报讯 近日,商丘市第一回民小学在演播厅召开了“强师德 正师风 铸师魂”师德师风专题会议。会议由周勇副校长主持,全体教职员参加了此次会议。

会上,主抓学校德育工作的副校长王敏首先带领大家认真学习了教育部《关于认真学习贯彻全国教育大会精神》的主要内容,她鼓励全体教师努力提升自身道德素质,建立良好的师生关系,用榜样的力量 and 人格魅力感染、影响学生,把对小学生的思想道德教育与教学工作紧密结合起来,做到“温厉”相结合,积极构建和谐融洽、互尊互爱的教育教学氛围。

接着,周勇副校长和李玉娟副书记分别以体育组老师敬业爱岗、无私奉献、顽强拼搏的精神和各教研组老师做优质课为例,激励广大教师大力弘扬爱岗敬业、乐于奉献的精神,强师德,正师风,铸师魂,不断推进学校各项教育教学工作稳步良性发展。

本次师德师风专题会议,使老师提高了认识,明确了责任和义务。老师们纷纷表示,要以争当新时代“四有”好老师为目标,自觉维护教师形象,以对党和人民高度负责的精神,扎实开展各项教育教学活动,努力办好新时代人民满意的教育。 小记者 张森瑜 辅导老师 王敏 刘娅

梁园区解放村小学召开贯彻《学校食品安全与营养健康管理规定》会议

本报讯 今日,梁园区解放村小学召集全体教职员在多功能室认真学习了《学校食品安全与营养健康管理规定》。

《学校食品安全与营养健康管理规定》自2019年4月1日起施行。该规定旨在落实习近平总书记“四个最严”要求,适应新时期学校食品安全工作新形势新任务的重要举措。确立了学校集中用餐预防为主、全程监控、属地管理、学校落实的总体原则,建立了教育、食品安全监督管理和卫生健康等部门分工负责的管理体制,明确了学校的主要职责,围绕采购、贮存、加工、配送、供餐等关键环节,健全学校食品安全风险防控体系,有利于更好地保障学校广大师生在校集中用餐的食品安全。

通过学习,解放村小学全体教职员增强了食品安全责任意识,提升了学校食品安全管理水平。大家表示,一定要严格按照《学校食品安全与营养健康管理规定》开展学校食品工作,确保师生就餐安全。

小记者 张震 辅导老师 张建设

校

园

新

闻

